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ÚVODNÍ SLOVO
Milí přátelé,

ráda bych se asketicky držela střídmého tónu, ale nemohu: je to totiž neskutečná jízda…již dvacet let 
držíme spolu a pomáháme lidem na Děčínsku. V době, kdy se vše mění, a kdy máme obavu z následují-
cích zítřků, se stále snažíme udržet glanc a sílu pro práci s lidmi, protože radost a naplnění, které tato 
práce přináší, jsou hnacím motorem každého z nás.  

 Činnost našeho spolku od počátků jeho existence by nebyla možná bez osobností, které ji vytvořily, 
tvarovaly a stále ji vedou v pozornosti…tímto chci poděkovat našim zakladatelkám Ladislavě Vopatové 
a Martině Volfové a současně všem dalším lidem, kteří náš spolek vytvořili a opečovávali v jeho začát-
cích. V tomto duchu bych ráda připomněla, že naše organizace v čele s Ladislavou Vopatovou stála při 
zrodu Asociace občanských poraden v Čechách. A bez zapojení celého týmu v minulosti i týmu součas-
ného by nebylo spolku, stejně tak děkuji všem jeho členům, správní radě, spolupracovníkům a spolu-
pracujícím organizacím, dobrovolníkům, zejména také příznivcům, dárcům a podporovatelům.  

 Děkujeme za vaši podporu a buďte s námi i nadále.

Jitka Repešová
 ředitelka spolku 
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OBČANSKÁ PORADNA
Kontakt: Občanská poradna Děčín, tel: 608 962 163; email: poradna@chsd.cz 

„…strašně moc děkuji za prověření této situace a na Vaši radu ještě dnes odešlu doporučený dopis, že se 
změnou smlouvy nesouhlasím. Budu doufat, že je ještě nějaká spravedlnost a podaří se mi uhájit již podepsa-
nou smlouvu…“  

Naše úspěchy v roce 2021:  

Úspěšné zastavení vymáhání neoprávněné pohledávky a několik podaných návrhu na zastavení exekucí pro 
neoprávněnost.  
Rozvody nešťastných manželství (pomohli jsme k tomu, aby klientka vyřešila rozvod s manželem alkoholikem a 
následně jsme jí dopomohli  k tomu, aby našla odvahu i k vyřešení vypořádání společného jmění manželů).
Úspěšně jsme pomohli vymoci nájemníkovi pronajímatelem nevyplacený přeplatek na energiích. 
Pomohli jsme klientovi určit otcovství a díky tomu se mohli i prarodiče dítěte začít stýkat se svým vnoučetem.  
Pomohli jsme i k tomu, aby další prarodiče měli pravidelnější styk se svými vnoučaty.
PPomohli jsme klientovi, aby neztral zaměstnání z důvodu předčasně ukončené pracovní neschopnos. 
Našim klientům jsme pomáhali v tom, aby získali zpět kauci, kterou jim po odstěhování pronajímatel odmítal 
vyplat zpět.
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Klientům jsme pomohli se žádostmi pro využi instutu Milosvého léta. 
Podali jsme 50 návrhů na povolení oddlužení, což je mnohdy pro naše klienty jediná cesta z dluhové pas. 
V naší internetové poradně získalo 205 tazatelů odpověď na svůj dotaz zejména z oblas oddlužení, exekucí, 
dluhů, smluvních podmínek, ručitelských vztahů ad. 
Akvně jsme spolupracovali na projektu „Spotřebitelské poradenství“ s Asociací občanských poraden. 
Spolupracovali jsme se Střediskem městských služeb na projektu "Prostupné zaměstnání v SMS II". 
AAkvním působením na sociálních sích jsme zvýšili povědomí o poskytované službě v široké veřejnos.  
Rozšířili jsme dosah FB Občanská poradna Děčín, kde byly po celý rok publikovány informační materiály pro kli-
enty ze série „Věděli jste, že…“ 
Našim klientům jsme pomohli k sepsání NESPOČTU dokumentů v rámci řešení jejich nepříznivé sociální situace.
I přes pandemii COVID-19 jsme zajisli provoz naší služby a informovali jsme klienty o neustále se měnících 
vládních opatřeních. 

Víte, že:  
Naše služby jsou bezplatné a zároveň anonymní. Nikdo se nemusí představovat nebo mít obavu, že za naše 
služby utra nemalé peníze.  
Občanská poradna Děčín je registrovanou sociální službou odborného sociálního poradenství.  
Jsme zde k dispozici všem, kteří mají své specifické potřeby, které my umíme naplnit.  
Navštěvují nás lidé všech věkových kategorií, kterým se snažíme vždy poskytnout to nejlepší. Rady, informace, 
ale i akvní pomoc.   
ŘŘešíme problémy v různých oblastech lidského života, od dluhů, důchodů přes problémy spotřebitelů, nájemní-
ků, zaměstnanců až po problémy v rodinném životě. Naše poradenství je spjato s nejrůznějšími zákony a legisla-
vními normami. Člověk, který opouš naši poradnu, se minimálně lépe orientuje ve svých možnostech, prá-
vech i povinnostech. 
Jsme tým sociálních pracovníků, kteří se snaží prostřednictvím zákoníků, nasbíraných znalos a dovednos najít 
způsob, který napomůže komukoli k vyřešení jeho nepříznivé situace, poradí, správně nasměruje. Radíme vlast-
ně téměř ve všem, co by Vás napadlo, a pokud byste se trefili do oblas, se kterou si nebudeme vědět rady, 
nebo do našeho poradenství nespadá, určitě budeme vědět, na koho byste se mohli pro potřebnou pomoc ob-
rát.  
Služba občanské poradny vznikla v rozsahu, v jakém funguje doposud, v roce 1998. A je nám c, že jsme jednou 
ze šes občatnských poraden, které stály u zrodu Asociace občanských poraden. 
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Občanská poradna v roce 2021  

Dotazy v OP Děčín za rok 2021



|7|

SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBA
 PRO RODINY S DĚTMI

Kontakt: Bc. Ludmila Krejčíková, tel. 728931930; email: asist@chsd.cz 

PPodporujeme rodiny, které nejsou schopné zajist péči o dě podle svých představ nebo podle obecných poža-
davků. Zaměřujeme se na individuální úkolově orientovanou práci s rodiči a pomáháme jim, aby každodenní 
péči o rodinu zvládali lépe. Spolupráce v rodinách funguje na základě společně sestaveného a následně vyhod-
noceného plánu, který stanovuje cíl spolupráce a konkrétní kroky k jeho dosažení jak pro rodinu, tak pro asis-
tentku. Spolupráce probíhá na partnerském principu. Nejčastějšími metodami jsou učení novým dovednostem 
a jejich nácvik, pomoc s hledáním zdrojů a jejich využívání, doprovázení rodin, podpora při výchově a vzdělávání 
dě a prakcká pomoc. Výhodou poskytování naší služby je, že naši klien mohou využít podpory týmu Občan-
ské poradny.

Mezi často nabízené služby patří:   

  práce na zlepšení bytové situace rodiny,  
  pomoc při hledání zaměstnání a řešení dluhů,  
  podpora při výchově dě a zajištění jejich řádného vývoje,  
  zlepšení hygienické situace v rodině nebo stravovacích návyků apod.  
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Naše úspěchy v roce 2021:  

Dokázali jsme se vypořádat s důsledky pandemie Covid19 a zajišťovali jsme poskytování SAS po celý rok, včetně 
podpory rodinám v nové náročné situaci, ať už po prakcké stránce (zajištění ochranných pomůcek, poskytová-
ní informací), tak po stránce podpory vzdělávání dě a psychické podpory a jejich rodinám. 
Reagovali jsme na nové podmínky a podporovali komunikaci rodin se školou. Poskytovali jsme dětem pomoc se 
zvládáním učiva. 
7 klientům jsme pomohli řešit bytovou situaci, ať již se nám povedlo zajist jim nové bydlení, nebo jsme jim po-
mohli vyřešit dluh na nájemném, aby mohli zůstat ve stávajícím bytě. 
Povedlo se nám přesvědčit klientku se závažnými zdravotními problémy, která se bála lékařů, aby k nim začala 
pravidelně chodit. 
Změnili jsme postoj klientky k trávení volného času dospívající dcery, kterou původně klientka nechtěla nikam 
pouštět a dívka trpěla sociální izolací. 
Pro jednu rodinu jsme zajisli zdravotní pojištění a 3 rodinám jsme pomohli sehnat lékaře pro dě. 
DDvě klientky si našly zaměstnání a úspěšně v něm pokračují. 
Všechny dě dostaly na Vánoce dárky v rámci charitavní akce „Krabice od bot“.
5 rodin se zcela osamostatnilo. 

 

SAS v roce 2021  

Ukončená spolupráce: 15 (v 5 rodinách byla zakázka splněna a rodiny jsou nyní schopny samostatně fungovat, 
2 rodiny se přestěhovaly mimo působnost služby, s 5 rodinami byla spolupráce ukončena, protože rodina se 
službou nespolupracovala, v 1 rodině už není žádné nezlelé dítě a ze 2 rodin byly dě odebrány). 
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DOPROVÁZENÍ OSOB PEČUJÍCÍCH
V NÁHRADNÍCH RODINÁCH

Kontakt: Bc. Adriana Andrová, tel. 773775960; email: androva@chsd.cz, 
                    Bc. Alexandra Vaňková,  tel. 773775960; email: vankova@chsd.cz 

VV rámci Doprovázení osob pečujících se snažíme vytvořit rodinám z Děčína a okolí, s nimiž máme uzavřenu 
dohodu, podmínky pro zajištění kvalitní péče a zároveň zajist dětem v náhradní rodině podnětné prostředí pro 
jejich vývoj a v případě, že je to možné, vytvořit podmínky pro jejich návrat do biologické rodiny. Usilujeme o co 
nejplynulejší přechod dě do náhradní rodiny. Podporujeme jejich začlenění do nové rodiny a vytváření dob-
rých vztahů mezi všemi členy. Chceme, aby se všichni členové rodiny v ní cíli dobře. Zároveň podporujeme po-
vědomí dítěte o jeho vlastní identě a podle možnos a zájmu dítěte i kontakty se členy jeho biologické rodiny 
a jeho případný návrat do ní. 

Naše úspěcNaše úspěchy v roce 2021:  

Dokázali jsme se i v tomto roce vypořádat z důsledky pandemie Covid19 a zajišťovali doprovázení po celý rok, 
včetně podpory rodinám v nové náročné situaci, ať už po prakcké stránce (zajištění ochranných pomůcek, po-
skytování informací), tak po stránce podpory vzdělávání dě a psychické podpory dětem i osobám pečujícím. 
Zajišťovali jsme kontakty se školou, pomáhali jsme dětem se získáváním potřebných materiálů pro distanční 
výuku a v případě potřeby poskytovali dětem doučování. Pro další 4 dě se podařilo zajist počítačové vybave-
ní. 
Pro jednu rodinu jsme pomohli sehnat prostředky na vybavení dětského pokoje. 



|10|

  Podporovali jsme účast dě na letních táborech, které pro ně po dlouhé distanční výuce byly ještě důležitější 
  než jindy. Dě se také mohly účastnit letních výletů pořádaných naší organizací. 
  Dvěma rodinám jsme pomohli sehnat nové bydlení. 
  Pomáhali jsme dětem s profesní orientací. Doprovázeli jsme rodiny do informačního a poradenského střediska 
  ÚP, aby si dě dokázaly vybrat správnou školu. 

 
Doprovázení osob pečujících v roce 2021  

podpořili jsme 39 rodin (9 nových)
ve dvou rodinách jsme ukončili spolupráci 

kvůli pandemii se bohužel nemohl uskutečnit letní pobyt pro dě, těšíme se však na 
další pobyty v příšch letech

Vzdělávání organizované CHSD: vzhledem k opatřením v souvislos s pandemii Covid19 online nebo indivi-
duální formou podle potřeb konkrétních rodin, postupně se dařil i návrat k prezenční formě vzdělávání, 
kterou většina osob pečujících preferuje.  
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POSKYTOVÁNÍ SOCIÁLNĚ
 PRÁVNÍ OCHRANY

Charitní sdružení Děčín je pověřeno v rámci služeb Asistenční služby pro rodiny s dětmi a Doprovázení osob pe-
čujících v náhradních rodinách výkonem sociálně právní ochrany dě v následujících oblastech:

Vyhledávání dě, na které se sociálně-právní ochrana zaměřuje.  
Pomoc rodičům při řešení výchovných nebo jiných problémů souvisejících s péčí o dě.  
Poskytování nebo zprostředkování poradenství rodičům při výchově a vzdělávání dítěte a při péči o zdravotně 
posžné. 
Činnost zaměřená na ochranu dě před škodlivými vlivy a předcházení jejich vzniku.  
Uzavírání dohod o výkonu pěstounské péče. 
Poskytování výchovné a poradenské péče osobě pečující, s níž pověřená osoba uzavřela dohodu o výkonu pěs-
tounské péče, při výkonu pěstounské péče a sledování výkonu pěstounské péče. 

V roce 2021  

jsme pracovali ve 28 rodinách, kterým byl nařízen soudní dohled. Součás spolupráce v dotčených rodinách 
jsou často i případové konference. Vedle OSPOD při výkonu sociálně právní ochrany dě spolupracujeme i s Kri-
zovou poradnou Děčín, Azylovým domem Děčín, Speciálně-pedagogickým centrem Děčín, Střediskem výchov-
né péče Děčín a školami, kam dě docházejí. 

Tradiční víkendový program zaměřený na prevenci násilí ve vztazích pro dě ve věku 12-16 let proběhl v Kytli-
cích 1.-3.10.2021 a zúčastnilo se ho 15 dě ze sociálně znevýhodněného prostředí. 
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NÍZKOPRAHOVÝ KLUB SKLEP
Kontakt: Nízkoprahový klub Sklep - Dům kultury Česká Kamenice,  
                    Komenského 288, 407 21 Česká Kamenice, tel: 778 521 375, 778 521 374; email: nzdm@chsd.cz

NízNízkoprahový klub SKLEP Česká Kamenice, který od září roku 2020 zahájil svou činnost, je určen dětem a 
mladým lidem ve věku 12 – 26 let. Jedná se o registrovanou sociální službu, která využívá formy práce přijatelné 
pro dě a dospívající osoby, které by jinak jinou pro sebe prospěšnou službu nevyhledali. Důvodem může být 
to, že světu dospělých nedůvěřují, anebo také proto, že některé služby jsou pro ně nedostupné, či nedosažitel-
né.

Naše úspěchy v roce 2021: 

Ve spolupráci s místními školami jsme pomáhali s distanční výukou dě a dospívajících, umožnili jsme využi 
našeho materiálně technického vybavení pro distanční výuku. Během pandemie jsme věnovali nemalé úsilí pro 
udržení alespoň minimální movace dě ke studiu.   

Spolupracovali jsme se sociálním odborem města, OSPOD, sociálními pracovníky a dalšími instucemi, které v 
lokalitách České Kamenice působí. 

ZZajisli jsme vydávání článků do místního sku i na sociální sítě, abychom zvýšili povědomí o naší nové službě. 
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Nízkoprahový klub Sklep v roce 2021  
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Správní rada spolku: 
   Ladislava Vopatová – předsedkyně správní rady 
   Marn Kolář – člen správní rady  
   Jana Šteffelová – člen správní rady (od 21.6. 2021) 
   Jitka Repešová – člen správní rady  (do 30.4. 2021)

 
ŘŘeditelka:  
   Jitka Repešová (od 1.5. 2021)
   Adéla Srbecká (do 30.4. 2021)

 
Zaměstnanci:  
AdrianaAdriana Andrová, Stanislava Černá, Kateřina Davidová-Machová, Jarmila Dlouhá, Miroslav Grajcar, Lenka Heri-
chová, Aneta Hlaváčová, Zuzana Hochtriová, Nicole Kvačkajová, Klára Košnářová, Ludmila Krejčíková, Kevin La-
katos, Jakub Michal, Valérie Némethyová, Daniela Nováková, Jitka Repešová, Nikol Roučová, Jiří Sedláček, 
Tomáš Smetana, Tereza Smetanová, Adéla Srbecká, Iveta Svobodová, Jana Šteffelová, Alexandra Vaňková, Mar-
na Volfová, Miluše Bumbová, Monika Koudelková, Marn Aurélius Korpoš, Hana Sokolářová  
 
Dobrovolníci:  
Helena Rulíková, Kateřina Kodymová 

Spolupracovníci:  
Zdena Zuzana Bednářová, Vít Fiala, Sofie Wernerová Dimitrovová, Renata Dlabalová, Marie Jaborová, Radka Mi-
chelová, Adriana Opatová, Radka Philippová, Aleš Podrábský, Kamila Staňková, Vladimír Šik, Petr Štěpán, Narcis 
Tomášek ml., Eva Štrossová, Markéta Závěrková 

 

Lidé v roce 2021  
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Struktura spolku  
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Naši dárci, podporovatelé a partneři  

PARTNEŘI: 
Asociace občanských poraden 
Indigo Děčín, z.s. 
Člověk v sni, o.p.s. 
Slunečnice, z.s. 
POPSI, z.s. 
MagiMagistrát města Děčín 
Městský úřad Česká Kamenice 
Středisko městských služeb Děčín 
Úřad práce ČR 
Aleš Podrábský 

EU - Evropský sociální fond - Operační program zaměstnanost 
Ministerstvo práce a sociálních věcí 
Ústecký kraj 
Město Děčín 
Město Česká Kamenice 
Asociace občanských poraden 
Nadace Nadace Terezy Maxové dětem
Nadační fond dě a rodina 
Marn Poklop 
Člověk v sni, o.p.s. 
Soluteam s.r.o. 
Dárcovský fond Ryko 
Ryko a.s. 
ÚÚstecká komunitní nadace 
Dárci během akce Krabice od bot
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Za období od 1.1.2021 – 31.12.2021 činí celkové příjmy částku 10 707 426,62 Kč z toho: 

Celkem
Výnosy ostatní (příspěvky rodičů, daň. úspora)

10 707 426,62 Kč
16 648 Kč

Zpráva o hospodaření v roce 2021 

dětem

Účetním hospodářským výsledkem za rok 2021 je ztráta ve výši 92,44 Kč. Účetní jednotka generuje zisk z hos-
podářské / vedlejší činnos. HV roku 2021 bude po schválení členskou schůzí převeden na účet nerozdělené-
ho zisku, ztrát a případně z čás do fondu spolku. Finanční prostředky na tomto účtu zabezpečují provozní 
chod spolku do doby obdržení dotací v dalším roce. Účet fondu, ze kterého je prováděno dofinancování pro-
vozních nákladů činnos organizace vykazuje zůstatek ve výši 27 743,24 Kč. V roce 2021 byla z rezervního 
fondu použita částka ve výši 8 698 Kč na úhradu nákladů, které souvisely s hlavní činnos, ale nebylo možné 
je hradit z obdržených dotací (např.: pojištění spolku, informační databáze spolku, atd). Do dalšího účetního 
roku - účet 384, 324  přechází předem přijaté dotace na rok 2021 od Nadace Terezy Maxové dětem 104 000 
Kč, příjem od ÚP na projekt "Pěstounská péče" ve výši 778 261,70 Kč a od ESF-projekt "Komplexní podpora 
SVL České Kamenice" ve výši 389 784,43 Kč, projekt SMS II ve výši 19 488 Kč, projekt Dobrovolnictví Slunečni-
ce ve výši 5 404,98 Kč, projekt Vodu a hry dětem od Ústecké komunitní nadace, Dárcovský fond Ryko, a.s. ve 
výši 6 450,02 Kč a přesun přebytku z výnosů Nadace Terezy Maxové dětem ve výši 4 330,26 Kč. Hospodaření 
Charitního sdružení Děčín je založeno na financování a dotacích od jiných subjektů. Příjmy z prodeje vlastních 
služeb pouze částečně vyrovnávají rozdíly v účas na dofinancování jednotlivých činnos. Jedná se o přede-
vším o přednáškovou činnost z oblas občanského poradenství pro jiné subjekty – rovněž převážně neziskové 
organizace, anebo pro subjekty, kterým poskytujeme partnerství v projektech financovaných EU.  Veškerý 
majetek je v pořizovací ceně do 40 000 Kč. Účtuje se přímo do spotřeby na analyckém účtu synteckého 
účtu 501, vede se jeho evidence a je inventarizován. Celkové pohledávky za odběrateli jsou k 31.12.2021:
145 828 Kč. Celkové závazky jsou k 31.12.2021: 36 984,47 Kč.
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Zpráva o hospodaření v roce 2021 

Za období od 1.1.2021 – 31.12.2021 činí celkové výdaje částku 10 707 519,06 Kč, z toho: 

10 707 519,06 Kč

81 244,85 Kč



Kontakty 
Vedení spolku:  

T: 777483169 

E: repesova@chsd.cz 

Občanská poradna Děčín 

T: 608962163 

E: poradna@chsd.cz 

DopDoprovázení osob pečujících 

T: 773775960, 775431537 

E: androva@chsd.cz, vankova@chsd.cz 

Administrava: 

T: 72856852 

E: steffelova@chsd.cz 

Sociálně akvizační služba 
pro rodiny s dětmi 

T: 773775961 

E: asiE: asist@chsd.cz 

Nízkoprahový klub Sklep 

T: 778521375, 778521374 

E: nzdm@chsd.cz 

FOTOGRAFIE: tým 
GRAFICKÁ ÚPRAVA:  Ondřej Kvačkaj

Sledujte nás: 
www.chsd.cz 



Průběžně hledáme nové členy do 
našeho týmu a dobrovolníky.   

Sledujte aktuality na
www.chsd.cz

nebo na facebooku
charitnisdruzenidecin
obcanskaporadnadecin

nzdm.sklep

Podpořte naši činnost jakoukoli jednorázovou částkou nebo trvalým příkazem na  

Číslo účtu: 78-5213160297/0100 

Do poznámky uveďte slovo „DAR“. Samozřejmos jsou vydaná potvrzení o daru pro 
všechny individuální a firemní dárce.  

 

IČO: 26590719 


